

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Дударевой Виктории Андреевны на тему **«Совершенствование организации оказания медицинской помощи детскому населению на региональном уровне с учетом факторной обусловленности здоровья»**, представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение, 14.02.06 – Медико-социальная экспертиза и медико-социальная реабилитация

Актуальность темы диссертационного исследования Дударевой В.А. обусловлена недостаточной изученностью вопросов организации оказания медико-социальной помощи в рамках действующего законодательства. Изучение и анализ, выявленных в данной области проблем, имеет большое практическое значение, поскольку выявление недостатков в организации медико-социального сопровождения детей из группы социального риска и их устранение могут способствовать сохранению здоровья несовершеннолетних и повышению удовлетворенности населения медицинской помощью.

Научная новизна и практическая значимость исследования заключаются в том, что автор на основе комплексного подхода и анализа представил оценку состояния здоровья детского населения, выявил социальные факторы, влияющие на него. Соискатель изучил состояние организации медицинской помощи детскому населению, выявил основные организационные проблемы, научно обосновал необходимость реализации мероприятий, направленных на повышение результативности функционального взаимодействия участников системы организации оказания медицинской помощи детскому населению, позволяющих системно воздействовать на управляемые медицинские и социальные детерминанты здоровья.

Обоснованность и достоверность диссертационного исследования Дударевой В.А. определяется проведением системного поэтапного исследования с использованием репрезентативного объема данных. Анализ полученного материала был осуществлен с использованием адекватных методов исследования и качественной статистической обработкой полученных данных.

Публикации. По теме диссертации опубликовано 18 научных работ, в том числе 4 работы – в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 2 работы представлены в изданиях, входящих в базу международного цитирования Scopus.

Автореферат оформлен в соответствии с требованиями и отражает содержание диссертации в полном объеме.

Принципиальных замечаний по автореферату не имеется.

Заключение. Диссертация Дударевой Виктории Андреевны «Совершенствование организации оказания медицинской помощи детскому населению на региональном уровне с учетом факторной обусловленности здоровья» является научно-квалификационной работой, в которой содержится решение задачи, имеющей важное значение для общественного здоровья и здравоохранения. По актуальности, научной новизне и практической значимости автореферат соответствует требованиям п. 9 Положения «О порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842 (с изменениями от 01.10.2018 г. № 1168), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а сам автор достоин присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение, 14.02.06 – Медико-социальная экспертиза и медико-социальная реабилитация.

Согласен на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с требованиями Приказа Минобрнауки от 09.01.2020 №1), необходимых для работы Диссертационного совета Д 208.110.01.

Заведующий кафедрой общественного здоровья
и здравоохранения ФГБОУ ВО «Алтайский
государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения России,
докт.мед.наук, профессор

 Колядо Владимир Борисович

656038, г. Барнаул, проспект Ленина, 40

e-mail: ozizagmu@agmu.ru

тел.: +7905 983 72 99

